



西班牙中場大師恩尼斯達領軍發揮出「Tiki-taka」足球威力。美聯社

# 各得1分皆大歡喜 西班牙克羅地亞



歐國盃D組前瞻

歐國盃D組明晨進行最後一輪賽事，力求衛冕的西班牙將在法國波爾多迎戰「小西班牙」克羅地亞。目前D組積分榜上，西班牙與克羅地亞兩軍分別積6分和4分列前兩位，如果今仗和波各取1分，兩隊將力壓捷克與土耳其安穩晉級16強，而在賽前克羅地亞中場拿傑迪錫更表示：「我們當然想贏，但一場和局顯然對雙方都是好事。」故外界質疑兩隊今仗會「默契和波」。(now651台周三3:00a.m.直播)

先不談「默契和波」論，克羅地亞目前積4分掌握出線主動權，他們今仗只要取得1分就能鎖定第2位出線。「小西班牙」暫未知上仗傷出的莫迪歷今場能否趕及傷癒上陣，但他的西甲皇家馬德里隊友高華錫已準備代其替其出場，加上比列錫側擊有威脅，只要球隊能從上仗領先捷克2:0但最後2:2和波失分

中汲取教訓，今仗集中精神出戰，逼得一場和波絕非不可能。

衛冕的西班牙在前兩仗分組賽中表現強勢，球隊順利拿下捷克和土耳其，收穫6分的他們已提前鎖定出線資格，但如果要獲得D組頭名從而在淘汰賽階段佔據更為有利位置，西班牙今仗就不能輸波。不過由於已提早取得16強席位，有傳「狂牛兵團」今仗將派老牌門將卡斯拿斯正選把關，很可能成為他的國際賽告別戰。



在巴塞羅那盞食的克羅地亞中場拿傑迪錫(中)熟識西班牙的踢法。法新社

土耳其，兩軍將爆發大戰 (now650台周三3:00a.m.直播)。捷克目前以1分排第3，雖然今仗缺少中場大腦路斯基，但球隊還會力爭贏波，因為就算未能以小組首兩名出線還可爭逐4個最佳小組第3出線資格。連輸兩仗的土耳其雖有傳大將阿達杜倫欲退出國家隊，但只要今仗贏波都有望爭逐4個最佳小組第3出線資格，故必定拚到最後。

## 同捷克拚第3 傳土足大將言退

同組另一仗捷克將在法國朗斯對「星月鐵騎」土

香港文匯報記者 梁啓剛

# 瑞士球員「爛身爛世」隨法國出線



歐國盃A組戰報

法國昨在里爾以0:0與A組對手瑞士賽和，主帥迪甘斯賽後坦言，他知道全隊本可發揮得更好，但由於要準備16強的比賽，他對球員的表現非常理解。法國隊最後兩勝一和以小組第1名出線，迪甘斯說：「贏得小組第一非常重要。」迪甘斯今仗並沒有派全部主力出戰，皮耶和基奧特都沒有正選出場，他解釋說，那是因為法國隊三天前從馬賽回來得太晚，必須讓上仗比賽的球員休息一下。



跟普巴學波的格列沙加(中)和迪斯馬利(左)球衣都爛了。路透社



瑞士中場迪斯馬利的妻妾性感撩場。路透社

## 經理人證普巴傾轉會皇馬

另外，法國今仗賽和瑞士，保羅普巴重拾水準，賽後其經理人拉奧拿證實，已就普巴轉投西甲皇家馬德里展開談判。「保羅普巴十分敬仰皇馬及主帥施丹，這是促成此轉會決定的主因，我們亦已展開談判的首個階段。」拉奧拿說。究竟保羅普巴轉會費幾多？拉奧拿表示：「1.2億歐元或是1.4億歐元？普巴絕對值得任何球會付出天價去收歸旗下。」

值得一提的是，保羅普巴表現再出色，但不及瑞士的「紙紮」球衣搶鏡，因為美密迪、比列安保路及格列沙加等將的球衣，均被對手扯爛。

香港文匯報記者 梁啓剛

# 阿爾巴尼亞國際大賽首捷

A組另一場，兩戰皆負的阿爾巴尼亞在生死戰中貫徹防守反擊的思路，儘管羅馬尼亞開場不斷以遠射威脅球門，但在25分鐘後阿隊利用數次反擊扭轉局勢，並在第43分鐘由沙迪古接應右路傳中頂入隊史國際大賽第一球。他們之後仍穩紮穩打，在羅馬尼亞下半場不斷通過換人加強攻勢下保住1:0勝局，搶得小組第3，保住出線機會。這場阿隊隊史國際大賽首勝也為在16日度過自己60歲大壽的主帥迪拜亞斯送上大禮。



沙迪古(左)奠勝。路透社

新華社綜合外電

# 阿根廷勢銳 美國嚴陣以待



美洲國家盃

百周年美洲盃4強明晨開戰，東道主美國會在侯斯頓硬撼冠軍大熱阿根廷 (now650台周三9:00a.m.直播)。有美斯壓陣的阿根廷實力強勁，加上與美國交手9次阿軍取得5勝2負佳績，不過美國主帥奇連士文賽前發出豪言壯語直言無懼阿根廷，他說：「我的團隊已就阿根廷球員作了詳盡的分析，今仗將有針對性部署，當然最終戰果如何，還是要視乎球員陣上發揮，但就算對手是阿根廷和美洲，也沒有需要害怕。」

至於阿根廷強勢持續，由分組賽到8強不但4戰全勝，近3仗更全數大勝3球或以上。最近3年，阿根廷兩次打進大賽決賽(2014年世界盃、2015年美洲盃)，這一次阿根廷距離決賽還差一步之遙。「球王」美斯說：「最近幾年，我們打進決賽2次，這一次又晉級四強，這不容易。很明顯，每個人都想贏得冠軍。」美斯還表示，他不考慮剪掉自己的鬍子，「我們將任由其增長，不過我們可能稍微整理一下。」



美斯難道想在奪冠後才剃鬚？新華社



奇連士文(左)喜見弟晉西有好狀態。資料圖片

記者 梁啓剛

## 傳傑斯離開曼聯執教森林

據英國《每日鏡報》報導，在曼聯退役後過去兩年留隊擔任助教的傑斯，在摩連奴接掌兵符後已決定離開這家英超會，並會在昔日勁旅現於英冠的諾定咸森林展開主帥生涯。

## 法國流氓襲近百英球迷

英國《太陽報》昨天報導，一班大約30人的法國當地流氓上周六向一群近百人的英格蘭球迷挑釁並擲攻擊他們，隨後逃之夭夭。

記者 梁志達

# 要多入球才有望確保首名出線



德國鋒將湯馬士梅拿今屆賽事仍未開齋。

卻奧斯頭兩仗在中場傳送組織方面做得很好。

北愛前鋒拉非迪積極備戰。法新社



歐國盃C組前瞻

世界盃盟主德國隊明晨歐洲國家盃C組尾輪將在法國巴黎王子公園球場迎戰首次打入歐國盃決賽周的北愛爾蘭，目前1勝1和積4分的德國打和即能出線，但考慮到淘汰賽的難易度，志在奪標的「日耳曼戰車」顯然不會滿足於小組出線，還希望能盡量爭取入球務求搶得小組頭名。

(now651台今晚11:59p.m.直播)

## 頭

兩輪分組賽，擁有豪華陣容的德國以2:0勝烏克蘭及悶和鄰居波蘭0:0，這讓人對德國隊的球員和打法產生質疑，德國中場有奧斯爾、卻奧斯等傳球高手，然而幾名前鋒的表現卻不對勁，馬里奧葛斯、馬里奧高美斯甚至是湯馬士梅拿都未能開齋，甚至有評論稱，德足也陷入「空有數據、無法破網」的尷尬。

## 前鋒是時候需發力

作為2014年世盃冠軍和歐國盃三屆冠軍得主，德足目標必定劍指王冠，但如果鋒線的幾員大將還找不到狀態，今晚的攻防戰將不會順利。湯馬士梅拿說：「我沒能入球的主因，是我們整隊都沒能創造太多的得分機會。」馬里奧葛斯表示，已預期北愛會死守打反擊：「他們(北愛)將安排很多球員在後場禁區，」這位置上兩仗踢「假中鋒」的拜仁慕尼黑球星坦言，遇到對方11人防守時入波便會艱難。

北愛首輪以0:1小負波蘭後次輪兩球挫烏克蘭，再印證歐洲無弱旅。其防線有曉士和伊雲斯兄弟，進攻最大利器是來自英超諾域治的高大中鋒拉非迪，他在外圍賽入了7球，助球隊歷史性進軍歐國盃決賽周。

德國(入2球，球差+2)及波蘭(入1球，球差+1)同積4分，假如兩隊此戰都贏，由於雙方對賽打和，同分將要比得失球差及入球來分首次名。波蘭大勝已出局的烏克蘭可期，較有優勢，因為現積3分的北愛仍有出線希望，今仗定必力拚德國，德國大勝恐不易。

新華社綜合外電

# 戰意兩極 波蘭除「烏」心切

歐國盃C組賽最後一輪今晚繼續有精彩好戲上演，排次席的波蘭將在法國馬賽對零分「包尾」已經出局的烏克蘭，波蘭只要今仗成功除「烏」，即可昂首進軍16強，全隊戰意之濃可想而知。(now650台今晚11:59p.m.直播)

波蘭在首兩場分組賽取得1勝1和，上輪火併德國0:0和氣收場，表現絕對不落後。連續兩場分組賽死火的前鋒利雲度夫斯終於迎來爆發的最佳機會，今仗對烏克蘭，他必定全力為波蘭除「烏」。分組賽前兩輪，烏克蘭先後負於德國及北愛爾蘭，如果說以0:2不敵實力強大的德國是情有可原的話，那麼上仗生死戰負於北愛爾蘭就顯然不合乎情理。更令烏克蘭感到費解的是，在外圍賽上場均攻入超過1球的他們，擁有包括高路比恩卡及耶莫蘭高的攻擊高手在陣，但至今分組賽尚未取得入球，已經出局的烏克蘭今仗恐怕再度充當送分童子。

香港文匯報記者 梁啓剛



波蘭前鋒利雲度夫斯要找烏克蘭隊出氣。法新社